



НАШ ПРОФСОЮЗ



ШЕБЕКИНСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД

Информационный бюллетень первичной профсоюзной организации АО «Шебекинский машиностроительный завод»

октябрь-декабрь 2017 г.

№4

Новое название - «РОСТПРОФПРОМ»



В связи с реорганизацией в форме присоединения Профессионального союза машиностроителей Российской Федерации (РОСПРОФМАШ) и Российского профессионального союза работников текстильной и легкой промышленности (РОСПРОФТЕКСТИЛЬЛЕГПРОМ) к Всероссийскому профессиональному союзу работников оборонной промышленности (ОБОРОНПРОФ), 25 октября 2017 года состоялась IX (внеочередная) конференция Белгородской областной организации профсоюза машиностроителей. Утверждено новое наименование нашей областной организации - Российский профсоюз работников промышленности (РОСПРОФПРОМ) - Белгород. Председателем областной организации единогласно избран Бочарников Виктор Егорович.

Молодёжный форум

17-18 ноября 2017 г. в г.Шебекино на базе д/о «Первое Мая» состоялся III Белгородский региональный форум работающей молодёжи. Форум работающей молодёжи проводится с целью создания условий для развития молодежного самоуправления в организациях и на предприятиях области, выявления талантливой молодёжи и обучения основам профсоюзного движения, трудового законодательства и социального партнерства. Приветствуются высокое качество человеческих отношений, творческая инициатива, креативные формы и методы работы органов молодежного самоуправления, в том числе молодёжных советов при профсоюзных комитетах. (<http://www.msfnpr.ru>) От профсоюза машиностроителей в форуме принимали активное участие работники АО «ШМЗ» старший мастер производства хлебопекарного оборудования А.Роганин и инженер-технолог инженерного центра Д.Нежута.



ПрофУчеба

23 ноября 2017 года в Белгородском областном объединении организаций профсоюзов проводилась учеба профсоюзных активистов «ПрофУчеба - активные действия - положительный результат».



Цель учебы приобретение необходимых знаний, навыков и умений, активное их применение для достижения конкретных результатов профсоюзной деятельности, создания благоприятного психологического климата, улучшения качества человеческих отношений в трудовых коллективах при формировании регионального солидарного общества. В обучающем мероприятии принимала участие член профкома нашего предприятия экономист ПЭО Гладких Наталья Николаевна.

Спасибо за праздник!

4 января 2018 года я с братом Мишей приехала в Белгородский государственный академический театр им. М.С. Щепкина на новогоднюю Губернаторскую ёлку. У входа в театр нас встречали артисты в костюмах разных сказочных животных, которые шутили с нами, и с которыми можно было сфотографироваться. Первая часть праздника проходила в фойе театра. Здесь Снегурочка и Дед Мороз со своими помощниками: Красной Шапочкой, Незнайкой и другими сказочными героями проводили весёлые игры, конкурсы и хороводы вокруг огромной красивой ёлки.



Потом мы прошли в большой зал, где нам показали сказку «Ошибка Дедушки Мороза». Эта сказка новая, я её ещё не читала и не видела. Сказка о том, как благодаря волшебству дедушки Мороза слабый и трусливый зайчик Сеня стал сильным и звали его теперь Семён Первый Грозный. Он решил отомстить всем лесным зверям, которые его обижали. Но всё закончилось хорошо. Мне понравились все герои: Дед Мороз, Снегурочка, Заяц Сеня, Кабан Харитон, медведица Марфа, Белочка, Филин. А особенно понравился добрый и воспитанный Волк Пантелеймон, которого обидел Семён Первый Грозный. И ещё понравилось то, что в сказке было много музыкальных номеров. У артистов очень красивые костюмы. Несколько раз менялись замечательные декорации. Спасибо всем, кто подарил нам этот праздник.

Гончарова Вика, 8 лет.

Новогодние поздравления

В преддверии Нового 2018 года администрация в лице директора по производству Рыжкова С.А. и председатель профкома Аксенова Т.Л. поздравили все подразделения завода с праздником. Дед Мороз и Снегурочка вручили сладкие подарки.



(Служба РЭ)



(Механический цех)



(ПЭО, ОИТ, ОМТО)

Утренник в клубе



В Новогодние праздники в клубе у елки завода для детей жителей микрорайона проводился утренник. Дети с восторгом встречали сказочных героев, особенно - Снеговика. Активно участвовали в представлении, всей душой переживали. И как во всех русских сказках, зло было наказано, добро - победило.

Все дети приготовили стихи и песни для Дедушки Мороза и Снегурочки, и, конечно, получили от них подарки.